



**Amrop** 25<sup>TH</sup> ANNIVERSARY  
IN SLOVAKIA



SLOVENSKO - RAKÚSKA OBCHODNÁ KOMORA  
SLOWAKISCH - ÖSTERREICHISCHE HANDELSKAMMER



Amrop Slovakia spolu so Slovensko-rakúskou obchodnou komorou  
Vás srdečne pozýva na podujatie

# MEET the new CHIEFS

Príďte bližšie spoznať inšpiratívne príbehy dvoch vrcholových manažérov prepojené s dvoma finančnými inštitúciami pôsobiacimi na Slovensku i v Rakúsku. Amrop ich predstavuje v roku osláv 25. výročia pôsobenia na slovenskom trhu, na ktorý vstúpil v roku 1990 ako pôvodom rakúska spoločnosť Jenewein & Partners.

Zoznámte sa s novými šéfmi významných spoločností. Sme hrdí, že prijali naše pozvanie a že obohatia program ďalšieho z radu našich výročných stretnutí. Je nám ctou, že privítame aj mimoriadneho a splnomocneného veľvyslanca Slovenskej republiky v Rakúskej republike **Juraja Macháča** a mimoriadneho a splnomocneného veľvyslanca Rakúskej republiky na Slovensku **Helfrieda Carla**.

3. jún 2015  
17.00 – 21.00 hod.  
Slovenský inštitút vo Viedni  
Wipplingerstr. 24-26, Viedeň



## Regina Ovesny-Straka

generálna riaditeľka a predsedníčka  
predstavenstva poisťovne Kooperativa



## Michal Liday

generálny riaditeľ a predseda  
predstavenstva Tatra banky



Vstup len na základe spätne potvrdenej účasti.

Pozvánka je určená pre hostí na úrovni vlastníci, členovia správnych orgánov, top manažéri, personálni manažéri, finanční riaditelia, prihlasovanie sa bude realizovať na báze First come, First served. Hlavným jazykom stretnutia bude slovenčina, tlmočenie do a z nemeckého jazyka bude zabezpečené.

Keďže počet miest je limitovaný, prosíme o potvrdenie účasti obratom, najneskôr do 28. 5. 2015 na adrese jana.hyzova@amrop.sk, tel. +421 904 159 473.

Pre záujemcov bude o 16.00 hod. zabezpečený spoločný odchod autobusom od hotela Park Inn Danube na Rybnom nám. v Bratislave (pripravený bude aj odvoz späť do Bratislavy).

Moderátor stretnutia: **Juraj Porubský**, šéfredaktor časopisu Forbes na Slovensku

Neformálne rozhovory po hlavnom programe doplní ochutnávka rakúskych a slovenských vín a klavírny sprievod.

Máme tu rok osláv.  
Oslavujte s nami.

[www.amrop.sk](http://www.amrop.sk)

Amrop Slovakia je súčasťou strategickú poradenskú spoločnosť Jenewein Group.